

八面来风

策划:刘征

邮箱:

13501686030@126.com

热线电话:13501686030

宗子琪，跨界策展人、JQW 聚齐文化创意创始人、艺术品堂堂主。拥有十年互联网从业经历和国际赛事运营经验，曾任国际选美赛事地球小姐中国区联合主席，MAMMY UNIVERSAL “美力妈妈” 赛事主席，KIDS ARTISTS 国际少儿艺术赛事主席，瓷仙子·瓷文化推广大使赛事秘书长。

当国潮在时代潮流中迸发新光彩的同时，策展正在演化为当代社会的一种新的表达方式和工作模式，是在空间内将艺术、展品、设计赋予新的定义。而跨界策展人在这个过程中扮演着“导演”的角色，不管是前期的场景规划，还是后期的展示布局，都

近年来，随着数字经济的蓬勃发展，数字化转型已是大势所趋，为企业带来了新的机遇与挑战，而监管政策也在与时俱进，企业进入了数据合规时代。在这一过程中，企业面临的一些法律风险，就需要专业的律师团队为其提供高质量的法律服务。

北京市两高律师事务所创立于2006年，近千名法律专业人才、律师毕业于国内外一流法学院，拥有国际化背景和多种语言服务优势。两高上海数字经济中心是以产业互联网为研究对象的专业法律团队，成立于上海，以李萍律师为团队负责人，现有成员20余人。

北京两高(上海)律师事务所高级合伙人、副主任、数字经济法律研究中心主任李萍表示：近几年，国家

中欧基金曹名长年报观点： 当下市场有足够的低估值 高质量品种

2022年公募基金年报陆续披露。“深度价值派”代表中欧基金曹名长认为，对于低估值价值投资者来说，当前市场有足够的可供选择投资的低估值高质量品种，通过坚持低估值高质量、高性价比的投资方法，长期来看会取得不错的业绩。

近一年来，市场波动剧烈，Wind数据显示，截至2023年2月底，沪深300指数近一年涨跌幅-11.18%。在此市场环境下，通过践行稳定的低估值投资策略，曹名长管理的4只产品近一年业绩均位居同类基金排名前列。(广告投资有风险，理财需谨慎，过往业绩不代表未来收益)

消费者权益日践行诚信 免费上门到店请预约 诚意收购旧物

长年征购：老红白木家具、金银币、老纸币、纪念币、老、古董当代字画书法、书籍、茅台酒老酒等、票证、像章、金银章、旧书籍、老扇子、老扇骨、小人书、旧照片、旧钟表、旧瓷器、旧信、旧地图、邮票、等旧玉器、旧柜台、旧印章、旧竹雕、旧木雕铜香炉、照相机、旧石头、旧鸟笼、老杂件、明清民国五六七瓷器、铜墨盒铜器杂件、紫砂壶、紫砂器等等。

门店1：中福古玩城浙江中路188号正门口
门店2：宁波路541号（百利古玩）

咨询热线：136 3648 8685 张老师（微信同号）

真伪为您免费鉴定！

上海市黄浦区台商务工艺品商店

广告

遇见美与自信 与时代同进步

记跨界文化策展人——宗子琪

离不开策展人的创意构思与统筹能力。

宗子琪也正是在这样的新时代语境下，思考策展的未来趋势。她以策展人的身份与时空对话，展示过往也连接未来。她将多年时尚、会展、活动策划、互联网及瓷文化传播、乡村网红打造等多种经验融入到策展理念中，打破行业规则，以“突出女性与中华传统”的姿态进行艺术实践和社会实践，以“艺术品品艺生活、品艺人人生”的视野进行全新的认知。如今，她将游玩艺术融合生活真谛，设计、瓷文化、艺术互联，用原创的力量、策展的价值与市场，引领未来生活方式。

这一切得益于她丰富的过往。她说：“艺术应用到商业，艺术家，品牌、商业我现在就是把它们拿出来作陈列。”

十几年前，她创立了上海聚齐文化。从品牌整合营销、活动策划到媒体公关提供一站式的服务。积累了

为品牌做互联网整合营销的能力。她因此荣获“闵行区最佳创业青年”的称号。跨界策展人需要的是资源的整合，将文化艺术赋能到商业中，再造优质的内容和空间。这位“80后”当代艺术家，正在艺术与商业的跨界融合中，展开她新的探索之旅。

当越来越多的品牌和产品把商业性和艺术性紧密结合起来，当越来越多的文化艺术项目借助商业运营的思维和手段得到更好的推广，她看到了艺术与商业之间越发融合的关系，艺术性与商业性不是对立的，而是用她对于艺术的理解，去试探、去摸索，以跨媒介的方式提升品牌在市场中的影响力。于是，过往的经历都成了现在所做的事情的馈赠，国际选美赛事、妈妈大赛、国际少儿艺术赛事、瓷文化推广大赛……她也一直致力于为女性发声、为中国传统文化发声、为乡村振兴发声，以“美”为切入点，放眼全球视

野，举办各类高端赛事，打造国际化交流学习平台。

在宗子琪眼里，妈妈是最美的群体，跨界离不开女性群体的自我提升与塑造，通过打造高端时尚女性群体的“学习、成长、社交及创业”平台，帮助妈妈们重拾女性优雅自信，为美好家庭、和谐家庭作出新时代妈妈的榜样。

除此之外，她将工作室设在景德镇，能够近距离感受瓷器文化的魅力，通过举办法赛推广大使赛事、签约知名窑口艺术家、打造自媒体科普平台、举办瓷文化交流沙龙，讲好“china”的故事。各类赛事与平台，推动着中国瓷文化传播年轻化、时尚化，让中国传统文化焕发光芒，照亮世界东方。

“策展是作品，是主题、内容、文案、空间、视觉、做工、质感、气息、人际沟通、媒体推广、可持续延伸相协调的作品。”宗子琪也是身体力行的



策展实践者，希望通过自己的努力让更多女性看到中国与世界艺术，承担着“引进来、走出去”的文化传播使命。她珍惜每一次策展的契机深入探究和创作，善用每一份国内国际资源使展览理念与细节充分实现，她用认真专业而有担当的气魄与媒体、艺术家、收藏家、设计师合作。

未来，跨界是主流，而中华传统的美依然需要不断开拓与传承，宗子琪还在遇见，期待遇见更多与时代同进步的筑梦人。

(杜峥)

北京两高(上海)律师事务所 为企业发展提供法律保障

提出了“数字中国”战略，今后所有的行业都将用数字化重构，而传统产业的数字化转型不再是开发一个软件、有一个好的商业模式那么简单，监管趋严，数字化转型过程中的法律风险在转型之初都应当考虑，我们是一支以传统产业数字化转型为研究对象的专业法律团队，团队以“菁e卫”为LOGO，进行品牌化管理、提供品牌化服务。我们的《传统产业数字化转型全流程一站式法律服务》产品从企业数字化转型立项阶段的行



力。

据了解，李萍律师团队的《传统产业数字化转型全流程一站式法律服务》产品可为企业的数字化转型从0到1的PC、APP、小程序全生命周期，提供全方位、全风险的法律

服务，另外两高上海数字经济中心还可提供《大数据+知识产权维权法律服务》、数据安全治理、数据出境、数据合规、涉网涉数据刑事案例，数据刑事合规、互联网平台的反垄断、反舞弊、互联网平台知识产权、互联网平台税收筹划等法律服务。

两高上海数字经济中心还建立了知名教授、知名数据安全技术公司为伙伴的顶级生态团队，并与上海弘连网络科技有限公司、北宿咨询所达成数据安全治理战略合作。为企业发展提供法律保障，就是为经济发展、为国家强盛、为人民幸福作贡献，两高上海数字经济中心致力于成为中国优秀的数字经济风控合规法律团队，为助力企业的高质量可持续发展而不懈努力！

上海东冠青少年攀岩俱乐部：全运会冠军“摇篮”



上海东冠青少年攀岩俱乐部连续两轮获评“上海市竞技体育后备人才社会培养精英基地”。加入上海青训的“正规军”后，东冠青少年攀岩俱乐部为上海在全国各大综合类运动会的比赛输送后备人才。

2021年陕西全运会上，14岁的上海选手杨立豪夺得男子16岁以下组两项全能冠军。这是攀岩成为全运会竞技体育项目之后的首枚金牌。

杨立豪就来自于上海东冠青少年攀岩俱乐部。在攀岩这个“小众”项目上，东冠走出了与众不同的育人道路：俱乐部现已与上海市南洋中学等数所中学达成合作，选拔适龄、有能力的学生进行专业训练。从俱乐部成立至今

6年间，俱乐部培养的运动员在全国青少年最高级比赛中，共获得冠军20余人次，第二至第八名50余人次，在世界青年锦标赛等重大赛事中取得历史性突破。

上海东冠体育文化发展有限公司总经理毛作亮介绍说：“在梯队培养上，俱乐部会根据运动员水平分为三个梯队，并以年度、季度、月度和周为单位，分别制定详细训练计划，并定期更新调整。

每个梯队都配有专职主管教练、助教和定线员，运动员和教练员的人数配比保持不超过1比6，最大限度地提高训练的针对性。”

此外，俱乐部还聘请日本优秀攀岩青训教练参与寒假集训；疫情之前，俱乐部还会派教练带运动员去日本学习和交流……这些“请进来、走出去”的举措，使俱乐部得以对标学习攀岩的国际先进技术，拓宽了运动员的视野，提高了竞技水平。

聚焦高端绿色智能转型 煤矿设备智能运维技术论坛在江苏靖江举行

由中国煤炭工业协会主办，设备管理分会、江苏亚星锚链股份有限公司协办的“中国煤炭工业协会设备管理分会第六次会员代表大会暨煤矿设备智能运维技术论坛”近日在江苏靖江举行，来自全国200余名煤炭工业行业领导、专家齐聚一堂，研讨行业设备运维新理论、新技术和新产品，共商煤矿设备高端化、智能化、绿色化发展。

中国煤炭工业协会副会长刘峰在开幕致辞时表示，设备管理分会要深入实施创新驱动发展战略，大力践行设备高端化、智能化、绿色化发展理念，提升煤矿设备全生命周期管理水平，助力行业设备管理水平迈上新台阶，为企业解决发展中遇到的实际问题。

工委书记张长平在会上介绍，靖江是一座“海陆空”并进的兴业之城、“港产城”融合的开发之城、“色香味”俱佳的宜居之城。靖江与煤炭工业素有渊源，上世纪70年代，国家煤矿部门曾在孤山脚下选址建井、勘探找煤，孤山煤矿凭借过硬的钻井技术攻坚克难，在立井钻井施工方面趟出了新路。

中国煤炭工业协会科技发展部副主任张建明在会议期间接受媒体采访时表示：“当前我国正在推进煤矿智能化建设和行业的数字化转型，截至今年首季，全国已经建设了将近600个智能化示范煤矿。国家首批智能化示范煤矿现有70家，其中已经现场验收完成将近50家。”

会议选举出中国煤炭工业协会设备管理分会第六届理事会领导机构，中国煤炭工

业协会科技发展部主任曹文君当选为会长。与会期间，各地煤炭工业行业专家还实地参观考察了江苏亚星锚链公司。位于靖江市东兴镇的亚星锚链如今是全球锚链生产龙头企业、国家制造业单项冠军示范企业、靖江首家A股主板上市公司，拥有国家认定企业技术中心、省级企业重点实验室、省级工程技术研究中心，系泊链产品获得“国家科学技术进步特等奖”。企业研发出的R5、R6级深海系泊链，一举打破国外企业在系泊链领域长达30年的垄断，达到了世界先进水平。江苏亚星锚链股份有限公司董事长陶兴表示，今年是亚星锚链进军“风、光、水、火”全产业链布局的关键之年，公司将锚定深海、深井能源，链动高端装备，以最高标准、最严要求、最快速度建成世界领先、可靠性有保证的高端矿用链制造基地，为中国煤炭工业设备智能运维技术提供最可靠的产品、最优质的服务，为建设制造强国、能源强国不懈奋斗。

刘征

靖江市委书记、靖江经济技术开发区党